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ПРО ЗВІТ

ЗАГАЛЬНИЙ ПІДХІД 
Згідно з усталеною традицією, Метінвест 
презентує річну звітність у комбінованому 
форматі. Цей підхід до подання інформації 
про діяльність Групи підвищує ефективність 
комунікації із зацікавленими сторонами.

Звіт охоплює період з 1 січня по 31 грудня 
2024 року. В ньому показано фінансові й 
операційні результати діяльності Метінвесту, 
а також основні показники у сфері охорони 
довкілля, соціальної відповідальності та 
корпоративного управління (ESG). Крім того, в 
документі розкрито важливі події, що сталися 
після звітного періоду, включно до 30 червня 
2025 року. Насамперед звіт підготовлено 
відповідно до стандартів Глобальної ініціативи 
зі звітності (GRI). Також у документі враховано 
рекомендації Ради зі стандартів обліку у сфері 
сталого розвитку (SASB). 

Крім того, Група прагне відповідати 
рекомендаціям Цільової групи з розкриття 
фінансової інформації, пов'язаної зі зміною 
клімату (TCFD), і розпочала підготовку до 
впровадження вимог Європейських стандартів 
звітності зі сталого розвитку (ESRS) відповідно 
до Директиви про корпоративну звітність зі 
сталого розвитку (CSRD). Водночас звіт містить 
інформацію про внесок Групи в досягнення 
Цілей сталого розвитку ООН (SDGs).

Консолідована фінансова звітність Метінвесту, 
підготовлена відповідно до міжнародних 
стандартів фінансової звітності (МСФЗ), за 
12 місяців, що закінчилися 31 грудня 2024 
року, є складовою частиною річного звіту та 
перевірена незалежним аудитором, компанією 
PwC. Для кращого розуміння фінансових 
та операційних результатів Групи, їх слід 
розглядати разом з аудованою фінансовою 
звітністю Метінвесту за рік, що закінчився 31 
грудня 2024 року. Вона містить усі відомості, 
необхідні для розкриття відповідно до МСФЗ, 
ухвалених Європейським Союзом, а також 
нормативних положень частини 9 збірника 2 
Цивільного кодексу Нідерландів. 

Наглядова Рада розглянула та затвердила 
річний звіт, зокрема й матеріальні теми 
Групи, представлені на сторінці 5. Перед 
публікацією річного звіту спеціалісти з 
внутрішнього аудиту перевірили точність 
числових показників, наданих бізнес-
підрозділами, що відповідають за сталий 
розвиток. Нефінансові дані не були 
підтверджені незалежними аудиторами.

У зв’язку з округленням, сума окремих 
показників може не відповідати загальному 
підсумку, а відсотки можуть неточно 
відображати абсолютні показники.

МЕЖІ ЗВІТУ 
У звіті розкрито інформацію про результати 
діяльності підприємств Групи, що включені 
в периметр Метінвесту відповідно до 
консолідованої фінансової звітності. Основні 
дочірні підприємства материнської компанії 
Групи, Metinvest B.V., наведені на сторінці 106.

Запоріжсталь і Південний ГЗК класифікуються 
як спільні, а не дочірні підприємства 
Метінвесту. Група не консолідує результати 
їхньої фінансової, операційної та іншої 
діяльності  в загальних показниках, якщо 
не зазначено інше. Інформація про ці 
підприємства розкривається вибірково та 
індивідуально.

ЗАЦІКАВЛЕНІ СТОРОНИ
Метінвест усвідомлює важливість ефективної 
взаємодії з різноманітними категоріями 
внутрішніх і зовнішніх зацікавлених сторін: 
співробітниками, покупцями, постачальниками 
й підрядниками, місцевими громадами, 
інвесторами та кредиторами, органами 
державної влади й засобами масової інформації 
(ЗМІ). Докладніше про взаємодію Метінвесту із 
зацікавленими сторонами – на сторінці 31.
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ОЦІНЮВАННЯ МАТЕРІАЛЬНОСТІ
Метінвест продовжує вдосконалювати практики 
підготовки звітності з нефінансових показників. 
На початку 2025 року Група провела оновлену 
кампанію з визначення матеріальних тем 
сталого розвитку, які були актуальними для 
різних груп зацікавлених сторін упродовж 2024 
року на тлі мінливого бізнес-середовища.

Оновлений підхід передбачає оцінювання 
фактичного й потенційного впливу Групи 
на довкілля та суспільство, що засвідчує 
зобов’язання Метінвесту щодо прозорості й 
відповідальної ділової практики.

ПРОЦЕС ОЦІНЮВАННЯ МАТЕРІАЛЬНОСТІ
Етап 1: Розуміння контексту діяльності 
Групи та її зацікавлених сторін 
Цей етап передбачав комплексний аналіз 
бізнес-моделі Метінвесту, що охоплює 
повний ланцюжок створення доданої 
вартості. Оцінювання охоплювало не лише 
безпосередньо виробничу діяльність, а 
й враховувало вплив, що пов'язаний з 
продукцією та послугами, що надає Група. 

Спеціальна робоча група Метінвесту провела 
широке дослідження галузевих трендів, що 
включало порівняльний аналіз відносно 
діяльності інших компаній галузі. Також, 
проаналізовано нормативно-правову базу та 
стандарти у сфері сталого розвитку, зокрема 
директиву CSRD, стандарти GRI та IFRS, а також 
Цілі сталого розвитку ООН.

При визначенні матеріальних тем також 
враховувалися актуальні тенденції та 
очікування зацікавлених сторін.

Етап 2: Визначення та 
оцінювання матеріальності  
На цьому етапі Група визначила фактичний 
і потенційний вплив, пов'язаний з 
питаннями ESG, у своїй діяльності. Під час 
оцінювання враховувалися масштаб, обсяг та 
невідворотність фактичного впливу, а також 
імовірність виникнення потенційного впливу.

Процес включав обговорення з внутрішніми 
експертами, які відповідали за різні напрями 
діяльності Групи, зокрема охорону праці, 
промислову безпеку, охорону довкілля, 
управління персоналом, взаємодію з 
місцевими громадами, управління ланцюгом 
поставок, фінанси та комплаєнс. Крім того, 
було отримано відгуки від представників 
Метінвесту, відповідальних за взаємодію із 
зовнішніми зацікавленими сторонами, зокрема 
з постачальниками, покупцями, місцевими 
громадами, інвесторами, органами державної 
влади та ЗМІ. Оцінювання також враховує 
специфічні аспекти географічної присутності 
Метінвесту.

Етап 3: Визначення 
матеріальних тем 
В ході аналізу було визначено десять 
матеріальних тем. Для кращої візуалізації та 
узгодженості з попередніми розкриттями, 
теми були згруповані за трьома ключовими 
категоріями. Перелік матеріальних тем поданий 
нижче. 

Важливо зазначити, що оновлені матеріальні 
теми, наближені до тих, які Група визначала 
раніше.

Під час оцінювання Метінвест також враховував 
суттєвий вплив війни в Україні на його 
операційну стійкість, добробут персоналу й 
ініціативи з підтримки місцевих громад.

Визначені матеріальні теми були схвалені 
менеджментом та Комітетом з аудиту та 
фінансів.

MATERIAL TOPICS

ВІЙНА В УКРАЇНІ

• Зміна клімату
• Викиди в атмосферу
• Управління водними ресурсами
• Управління відходами

• Безпека праці
• Управління персоналом
• Місцеві громади

• Корпоративне управління
• Ділова етика
• Сталий ланцюг постачання

ЕКОЛОГІЯ СОЦІАЛЬНІ ТЕМИ УПРАВЛІННЯ

МАТЕРІАЛЬНІ ТЕМИ


